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Уважаемые жители Позднеевского сельского поселения!

       Вашему вниманию на общественное обсуждение представлен проект решения «Об отчете об исполнении бюджета Позднеевского сельского поселения за 2019год» на официальном сайте Администрации Позднеевского сельского поселения в разделе «Проекты к обсуждению». 

       По возникающим вопросам, замечаниям и предложениям обращаться по номеру телефона 8(863)586-27-18, а также через Интернет-ресурсы  на официальном сайте Администрации Позднеевского сельского поселения http://pozdneevskoe-sp.ru/, по адресу электронной почты: pozdneevka@yandex.ru.

      Публичные слушания по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Позднеевского сельского поселения за 2019год» не проводятся в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением коронавирусной инфекции, в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 г № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», Указа Президента РФ от 02.04.2020 N 239 "О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", Постановления Правительства Ростовской области №357 от 15.04.2020г. «О внесении изменения в постановление Правительства Ростовской области от 05.04.2020г. №272 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), на основании Федерального закона от 01.04.2020 N 103-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году".
Председатель Собрания депутатов-
Глава  Позднеевского сельского поселения                          А.И.Трушик
