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О Т Ч Е Т

о деятельности антитеррористической комиссии 
Позднеевского сельского поселения за 1-ое полугодие 2020г. год.
1.Краткая оперативная обстановка в МО «Веселовский район».

- 1). Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования:
-   численность населения муниципального образования – 4156 человек;
- количество граждан, дееспособного возраста незанятых в трудовой деятельности (в т.ч. безработных) -  2278чел;
-   количество общественных объединений (в т.ч. общественных организаций по национальному признаку и религиозных) -  1 (мусульманская община),
-  количество и наименование зарегистрированных отделений политических партий – 2 («Единая Россия», «КПРФ»).
На территории поселения зарегистрированы и осуществляют свою деятельность:

- турки месхетинцы – лидер, (мулла) Исмаилов Заходдин Ватанович х. Красный Кут;
- местная мусульманская религиозная организация расположенная в х. Красный Кут пер. Зеленый 8, Веселовского района, руководитель имам - хатыб Зияев Эльдар Маджитович, численность прихожан 30 – 40 человек;
- Ростовская протестантская христианская методическая церковь – дом молитвы, (баптисты – евангелисты) в х. Позднеевка ул. Большая 46, настоятель Бутко Дмитрий Владимирович, численность прихожан 20 человек;
Не зарегистрированных объединений, организаций, осуществляющих свою деятельность на территории поселения не имеется.

На территории поселения  осуществляют свою деятельность  общественные объединения:

- Молодежный патруль;

-Народная дружина;

Молодежный патруль и Народная дружина занимаются профилактикой экстремизма и пропагандой межэтнического согласия среди молодежи. Указанным молодежным, общественным, объединениям оказывается информационная поддержка.
Сведений о молодежных организациях и группировках экстремистской направленности не имеется.

- На территории Позднеевского сельского поселения не зарегистрированных партий, организаций, объединений, и движений осуществляющих свою деятельность  не имеется.

- Сведений о преступлениях  экстремистской и террористической направленности, а также преступлений против основ конституционного строя и безопасности государства, в ОМВД России по Веселовскому району не зарегистрировано.

На территории Позднеевского сельского поселения критически важные объекты отсутствуют. 

Потенциально-опасных объектов топливно-энергетического комплекса имеющих стратегическую значимость для экономического потенциала России не имеется.

1.Антитеррористическая комиссия Позднеевского сельского поселения (далее – Комиссия) является  органом, сформированным для организации работы по   профилактике терроризма, а также минимизации (или) ликвидации его проявлений и для реализации решений антитеррористической комиссии Позднеевского сельского поселения
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ростовской области, правовыми актами Администрации Веселовского района  решениями Национального антитеррористического комитета и АТК Ростовской области, Уставом  Муниципального образования «Позднеевское сельское поселение»  а также настоящим Положением.

3. Руководителем Комиссии по должности является глава Администрации Позднеевского сельского поселения (председатель Комиссии).

4. Основной задачей Комиссии является организация взаимодействия Администрации Позднеевского сельского с подразделениями  территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ростовской области по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  и реализации решений АТК Ростовской области на территории Позднеевского сельского поселения
5. Комиссия осуществляет следующие основные функции:

а) выработка мер по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений на территории  Позднеевского сельского поселения.
б) обеспечение согласованности действий Администрации Позднеевского сельского поселения с территориальными органами федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти Ростовской области  в ходе:

разработки и реализации муниципальных программ в сфере профилактики  терроризма а также минимизации или ликвидации последствий его проявлений;

проведения информационно пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма;

участия Администрации Позднеевского сельского поселения в мероприятиях по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, организуемых федеральными органами исполнительной власти и (или)  органами исполнительной власти Ростовской области;

в) выработка мер по обеспечению выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в муниципальной собственности или в ведении Администрации Позднеевского сельского поселения;

г) участие в мониторинге политических, социально – экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, осуществляемом  АТК Ростовской области;

 д) мониторинг состояния антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся на территории муниципального образования независимо от их формы собственности;

е) контроль, за исполнением решений Комиссии;

ж) организация исполнения Администрацией Позднеевского сельского поселения решений АТК Ростовской области.

6. Комиссия для решения возложенной на нее задачи имеет право:

а) принимать решения по вопросам, отнесенным к ее компетенции;

б) создавать рабочие группы для изучения вопросов, отнесенных к ее компетенции;

в) привлекать для участия в работе Комиссии должностных лиц
и специалистов, а также представителей организаций, общественных объединений и хозяйствующих субъектов, по согласованию с их руководителями;

д) вносить в установленном порядке предложения по вопросам, требующим решения АТК Ростовской области.

7. Комиссия строит свою работу во взаимодействии с оперативной группой в муниципальном образовании, сформированной для осуществления первоочередных мер по пресечению террористического акта или действий, создающих непосредственную угрозу его совершения, на территории Позднеевского сельского поселения.

8. Комиссия осуществляет свою деятельность на плановой основе
в соответствии с регламентом Комиссии, утвержденным председателем АТК Ростовской области.

9. Комиссия информирует комиссию Веселовского района по итогам своей деятельности не реже одного раза в полугодие, а также по итогам проведенных заседаний в порядке, установленном председателем АТК.

10. Для реализации решений Комиссии могут издаваться муниципальные правовые акты.

11. Организационное и материально-техническое обеспечение деятельности Комиссии организуется Администрацией Позднеевского сельского поселения путем определения должностного лица (секретаря  Комиссии), ответственного за эту работу.

12. Секретарь  Комиссии:

а) разрабатывает проекты планов работы Комиссии, решений Комиссии и отчетов о результатах деятельности Комиссии;

б) обеспечивает подготовку и проведение заседаний Комиссии;

в) осуществляет контроль исполнения поручений, содержащихся в  решениях Комиссии;

г) организует работу по сбору, накоплению, обобщению и анализу информации, подготовке информационных материалов об общественно-политических, социально-экономических и иных процессах на территории муниципального образования, оказывающих влияние на развитие ситуации в сфере профилактики терроризма;

д) обеспечивает взаимодействие Комиссии с АТК Веселовского района и её аппаратом;

е) обеспечивает деятельность рабочих органов Комиссии;

ж) организует и ведёт делопроизводство Комиссии.

13. Члены Комиссии обязаны:

организовывать подготовку вопросов, выносимых на рассмотрение Комиссии в соответствии с решениями Комиссии, председателя Комиссии или по предложениям членов Комиссии, утвержденным протокольным решением;

организовать в рамках своих должностных полномочий выполнение решений Комиссии;

определять в пределах компетенции в органе, представителем которого он является, должностное лицо или подразделение, ответственное за организацию взаимодействия указанного органа с Комиссией и ее секретарем.

14. Члены Комиссии имеют право:

знакомиться с документами и материалами Комиссии, непосредственно касающимися ее деятельности;

выступать на заседаниях Комиссии, вносить предложения по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии, и требовать, в случае необходимости, проведения голосования по данным вопросам;

излагать в случае несогласия с решением Комиссии, в письменной форме особое мнение, которое подлежит отражению в протоколе заседания Комиссии и прилагается к его решению;

голосовать на заседаниях Комиссии;

15. Комиссия может иметь бланк со своим наименованием.
2.Принятые распорядительные документы по деятельности АТК, а также по проводимым антитеррористическим мероприятиям:
За отчетный период в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального образования «Позднеевское сельское поселение» принято нормативных правовых актов;         (в том числе) - 

- распоряжение Администрации Позднеевского сельского поселения от 23.04.2018г. № 28 «Об обеспечении безопасности, пожарной безопасности при подготовке проведения майских праздничных мероприятий в период с 29.04.2018г. по 02.05.2018г. и Дня Победы 9 мая на территории Позднеевского сельского поселения;
- распоряжение Администрации Позднеевского сельского поселения от 29.05.2018г. № 34 «Об обеспечении безопасности, пожарной безопасности при подготовке проведения  праздничных мероприятий , посвященных празднованию Дня защиты детей и Дня России с 31 мая по 13 июня 2018г. на территории Позднеевского сельского поселения»;

-распоряжение Администрации Позднеевского сельского поселения от 14.06.2018г. № 37 «О назначении ответственного» за  организацию работы по выполнению мероприятий Комплексного плана действий территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ростовской области и органов местного самоуправления по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Ростовской области в части, адресованной органам местного самоуправления;

- распоряжение Администрации Позднеевского сельского поселения от 20.08.2018г. № 49 «Об обеспечении безопасности, пожарной безопасности в период подготовки и проведения выборов Депутатов законодательного Собрания РО на территории  Позднеевского сельского поселения»;
3.Проведенные заседания антитеррористической комиссии Веселовского района в  2020 году.
По состоянию на 20.05.2020года  проведено 2 заседания антитеррористической комиссии Позднеевского сельского поселения, из них плановых заседаний – 2,  всего заслушано 4  человека. 
Плановые  заседания, проведенные в отчетном периоде: 
1. Протокол заседания АТК от 03.03.2020 года    № 1.

Рассмотренные вопросы:

1. О принятых мерах по обеспечению АТЗ помещений объектов и мест массового пребывания людей. 
Заслушана Маслова Т.И. - ведущий специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений, правовой и кадровой работе.

2. Протокол заседания АТК от 30.04.2020 года    № 2.
Рассмотренные вопросы:
1. О подготовке к проведению  и о мерах по недопущению террористических актов, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан в местах проведения мероприятий посвященных празднованию «Святого дня Пасхи» 19.04.2020 г.

2. О подготовке к проведению и о мерах по недопущению террористических актов, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан с период проведения майских праздников с 1.05. по 12.05.2020 г.

Заслушана Маслова Т.И. - ведущий специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений, правовой и кадровой работе.

4.Работа антитеррористической комиссии Позднеевского сельского поселения: 

- председатель АТК муниципального образования – Правдюкова Светлана Васильевна, глава Весёловского сельского поселения, служебный телефон

 6-20-05, E-mail – pozdneevka@yandex.ru
  - должностные лица Аппарата АТК муниципального образования:
Линецкий С.В. – ведущий специалист по вопросам ЖКХ,ГО ЧС и ПБ служебный телефон  6-27-36, E-mail – pozdneevka@yandex.ru
Маслова Т.И.- ведущий специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений,правовой и кадровой работе

служебный телефон  6-27-36, E-mail – pozdneevka@yandex.ru
5. Сведения о реализации на территории муниципального образования «Позднеевское сельское поселение» муниципальной программы (планов  мероприятий) по вопросу профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений:
В отчетном периоде на территории Позднеевского сельского поселения реализуется муниципальная программа утвержденная  Постановлением № 141 от 31.10.2018 г. - Об утверждении муниципальной программы Позднеевского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» Администрацией Позднеевского сельского поселения регулярно проводится анализ муниципальной программы «Обеспечение общественного  порядка и  противодействие преступности» на территории Позднеевского сельского поселения. 

Постановлением Администрации Позднеевского сельского поселения от 29.12.2017г. № 105 внесены  изменения в данную программу. Финансирование подпрограммы осуществляется за счет средств местного бюджета в объемах, предусмотренных муниципальной программой и утвержденных на очередной финансовый год и плановый период.

общий объем финансирования муниципальной программы составляет 25,0  тыс. рублей, 

в 2019 году –13,0тыс. рублей 

в 2020 году –7,0тыс. рублей
в 2021 году –5,0тыс. рублей 
в 2022 году –тыс. рублей, 

в 2023 году –  тыс. рублей, 
в 2024 году –тыс. рублей
в 2025 году –тыс. рублей;

в 2026 году – тыс. рублей; 

в 2027 году –тыс. рублей;

в 2028 году –тыс. рублей;

в 2029 году –тыс. рублей;

в 2030 году –тыс. рублей
Указанные расходы подлежат ежегодному уточнению в рамках бюджетного цикла.

 За выполнением   и исполнением данной программы,  распоряжением Администрации Позднеевского сельского поселения закреплены   специалисты Администрации Позднеевского сельского поселения.

Администрацией Позднеевского сельского поселения разработана  подпрограмма подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма в Позднеевского сельского поселения»  муниципальной целевая программы  «Обеспечение общественного порядка и  профилактика правонарушений» на 2019-2030гг.

общий объем финансирования подпрограммы составляет 3,5  тыс. рублей, 

в 2019 году –1,5тыс. рублей 

в 2020 году –1,0тыс. рублей

в 2021 году –1,0тыс. рублей 

в 2022 году –тыс. рублей, 

в 2023 году –  тыс. рублей, 

в 2024 году –тыс. рублей

в 2025 году –тыс. рублей;

в 2026 году – тыс. рублей; 

в 2027 году –тыс. рублей;

в 2028 году –тыс. рублей;

в 2029 году –тыс. рублей;

в 2030 году –тыс. рублей
6.О состоянии антитеррористической защищенности объектов: 
Во исполнение пункта 5.3. протокола № 57 от 25.06.2014 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области, в части выполнения требований постановления Правительства Российской Федерации № 1244 от 25.12.2013, во всех учреждениях культуры, социальной сферы, объекта выполняющего задачи топливно-энергетического комплекса, жизненно-важных объектах, объектах с массовым пребыванием людей, разработаны,  согласованы с правоохранительными органами и утверждены руководителями объектов, паспорта безопасности и антитеррористической защищенности объектов и актуализированы паспорта безопасности в соответствии с требованиями постановлений Правительства Российской  Федерации от 25.03.2015 года № 272, переработаны паспорта безопасности в соответствии с постановлением Правительства РФ № 1235 от 07.10.2017года образовательных организаций, в соответствии с постановлением № 255 от 28.04.2007 года рынков, социальной сферы в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 410 от 13.05.2016 года. 
Межведомственными рабочими группами комиссионно, согласно, утвержденных графиков, проводятся обследования и категорирования объектов и специальные тренировки по разным темам, на предмет антитеррористической защищенности объектов. Во исполнение п. 6.2 протокола № 64 от 26.08.2015 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области, во исполнение письма Правительства Ростовской области № 4/208 от 25.02.2016, постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий) подлежащих обязательной охране полицией», в первом полугодии 2018 года проведены межведомственные комиссионные обследования и категорирование объектов культуры Позднеевского сельского поселения.
7.О проведенных в отчетном периоде комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению:
         Межведомственными рабочими группами, состав которых и графики обследований на 2020 год проведены обследования и проверки на предмет антитеррористической защищенности объектов СДК и СК актуализированы паспорта безопасности, кроме ведомственных ЗАО « НИВА» Свободинского(рекомендовано актуализировать):             
8.О ходе реализации решений и рекомендаций антитеррористической комиссии Ростовской области.

Во   исполнение письма № 12/201 от 09.09.2015г АТК Ростовской области в Администрации Позднеевского сельского поселения на официальном сайте создана страница «Антитеррористическая деятельность», где размещены нормативно - правовые акты о создании и деятельности антитеррористической комиссии Веселовского района, протоколы заседаний комиссии, информационные материалы, которая постоянно наполняется и обновляется.

9. О порядке организации контроля и результатам исполнения решений принятых на заседаниях антитеррористической комиссии
Контроль за исполнением поручений, решений  (НАК), решений антитеррористической комиссии Ростовской области Веселовского района осуществляется председателем АТК Позднеевского сельского поселения –Правдюковой С.В. - главой Администрации Позднеевского сельского поселения, секретарем антитеррористической комиссии Позднеевского сельского поселения Масловой Т.И. – ведущим специалистом по профилактике коррупционных и иных правонарушений, правовой и кадровой работе . 
10. Информационно-методические  материалы разработанные по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений
Информационно-методические материалы разработанные по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации его проявлений  и обзоры о деятельности антитеррористических комиссий муниципальных образований РО, рекомендации, направленные аппаратом АТК Ростовской области направлялись антитеррористической комиссией Веселовского района для изучения  и организации исполнения в Администрацию Позднеевского сельского поселения. 
11. Предложений в антитеррористическую комиссию Ростовской области по совершенствованию законодательства по вопросу профилактики терроризма.

Предложения:  Предложений не имеется.
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