ДОКЛАД
о деятельности Администрации  Позднеевского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]в области противодействия коррупции за 2021 г.

На официальном сайте Администрации Позднеевского сельского поселения  в соответствии  приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013г. № 530 разработан раздел «Противодействие коррупции» , в данном разделе ведутся следующие подразделы:
-Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;
-Антикоррупционная экспертиза;
-Методические материалы;
-Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения;
-Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
-Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия);
-Обратная связь для сообщений о фактах коррупции;
-Доклады, отчеты, обзоры;
    
 Постановлением Администрации Позднеевского сельского поселения от  31.12.2019. № 256 утвержден  План  мероприятий по противодействию коррупции в Позднеевском сельском поселении на 2018-2020гг. 
Выполнение мероприятий данного плана осуществляется в полном объеме по каждому пункту.

Постановлением  № 141 от 31.10.2018 г.  утверждена подпрограмма «Противодействие коррупции в Позднеевском сельском поселении»
 муниципальной программы Позднеевского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений»

Общий объем финансирования данной подпрограммы за 2020г. составил 2600,00 руб на приобретение  и распространение печатной продукции (была напечатана статья в газете  Веселовские вести «Скажи нет коррупции»)
На период 2021г. объем финансирования подпрограммы составил 3000,00руб. 

Основными мероприятиями  подпрограммы являются:
- Совершенствование нормативного правового регулирования в сфере противодействия коррупции;
- Повышение эффективности механизмов выявления, предотвращения и урегулирования конфликта интересов на муниципальной  службе Позднеевского сельского поселения;
-Усиление контроля за соблюдением лицами, замещающими отдельные муниципальные  должности Позднеевского сельского поселения, должности муниципальной службы Позднеевского сельского поселения (далее – должностные лица) антикоррупционных норм;
- Осуществление антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Позднеевского сельского поселения и их проектов с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики;
-Совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

    В рамках исполнения пунктов национального плана  противодействия коррупции на 2020-2022гг,    работа по противодействию коррупции в администрации Позднеевского сельского поселения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».
        В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. Так, в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.
      Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.

      При Администрации Позднеевского сельского поселения создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено положение о комиссии.  

Специалистами Администрации Позднеевского сельского поселения ежегодно осуществляется обучение  по дополнительной  профессиональной программе «Противодействие коррупции на государственной и муниципальной службе».
 
В здании Администрации Позднеевского сельского поселения расположен  ящик для жалоб и предложений, а также обращений  на предмет наличия  фактов коррупции со стороны лиц, замещающих муниципальные должности от жителей Позднеевского сельского поселения. 
В здании  Администрации Позднеевского сельского на информационном стенде  и на досках объявлений размещена информация  и памятки по противодействию коррупции.

     Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления Позднеевского сельского поселения не поступало.

     В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ сведений о доходах.
     На планерных совещаниях с работниками администрации поселения проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции.
     Ежегодно в декабре проводится мероприятие в рамках круглого стола с
депутатами  Позднеевского сельского поселения и муниципальными служащими администрации поселения на тему «Предоставление сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей».

     В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Позднеевского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.





 


