[bookmark: _GoBack]                        Уважаемые жители Позднеевского сельского поселения!

Два раза в год глава  администрации отчитывается о проделанной работе, и сегодня мы собрались, чтобы послушать о полученных результатах. Но  сегодня я хочу чтобы мы  слушали  друг друга, вы о моей проделанной работе, а я не только о проблемах, но и о том, что сделано каждым жителем для улучшения жизни в нашем хуторе. 
Я не случайно начала так свой доклад: ведь качество и уровень жизни определяется не только от того куда и сколько администрация потратила денежных средств, но и от того как сами жители относятся к общему и своему имуществу. Начну наверное с наболевшего: учитывая многочисленные просьбы жителей в трех хуторах поселения мы установили остановочные павильоны для остановки школьного автобуса, чтобы наши дети ожидали автобус не под открытым небом . Посмотрите, в каком они состоянии, мы, а где-то и родители, ( в Красном Знамени ИП Ермоченко)  устали их ремонтировать: отбитые боковины, вырезанные дырки, а ведь это не для администрации, а для наших детей и для нас всех. И это облик наших хуторов.  Далее уличное освещение – расстрелянные лампочки уличного освещения – кому горит свет – жителям, тогда почему мы все молчим? Или придерживаемся принципа моя хата с краю, я ничего не знаю.
Разбросанные  пакеты, бутылки, банки, разве это красиво? А ведь чисто не там где метут, а там где не сорят. 
А что происходит с детскими площадками? Ведь не 5-летние дети скручивают болты, выбрасывают детали, это делает уже взрослый сознательный человек! А на оборудование детских комплексов потрачены немалые деньги, которые мы заработали   вместе – это деньги гранта .
  А внешний облик хуторов оставляет желать лучшего: как бы мы не выкашивали  территории общего пользования и собирали мусор, если у хозяина участка стоит перекошенный некрашеный забор, во дворе и за двором растет трава – картина удручающая. 
Я почему в начале доклада затронула эту тему: чтобы все жители понимали, что местное самоуправление это не только работа администрации, но и каждодневный труд самих жителей. Только вместе мы сможем сделать нашу жизнь комфортной – а для этого у нас все есть – школа, детсад, ФАП, почта, дом культуры, сберкасса – хоть и с неполной рабочей неделей, но есть, есть магазины.  
Если говорить о бюджете 2017 года, то он составил 12231,0 тыс. руб. в том числе собственные доходы 5155,2 тыс. руб., и средства областного бюджета – 7075,8 тыс. руб.  (137% к собственным доходам). Средства расходовались на выплату зарплаты, уплату налогов, расходов на содержание аппарата управления (4744,9 тыс. руб.),  на содержание учреждений культуры (4304,0 тыс. руб.), на благоустройство наших хуторов (2274,4 тыс. руб.).
В рамках работ по благоустройству выполнены следующие работы: основная статья расходов это содержание уличного освещения – 1370 тыс. руб. (здесь и зарплата электромонтера и стоимость новых лампочек, светильников, электроматериалы). В 2017 году после проведенной реконструкции линий освещения в х. Красное Знамя мы поставили новые светильники (≈ 300 тыс. руб.),  кроме того по мере необходимости производилась замена отдельных участков линий уличного освещения. 
На ликвидацию очагов несанкционированных свалок потрачено 87,4 тыс. руб., этих затрат могло и не быть если бы мы с Вами более бережно и с любовью относились к нашей территории. Проведена противоклещевая обработка кладбищ, стадионов, парков – 31,5 тыс. руб. Приобретены новые контейнеры – 56,8 тыс. руб.
В целях обеспечения пожарной безопасности уже на протяжении последних несколько лет в связи с аномально жаркой погодой мы проводим опашку населенных пунктов, которые подвержены ландшафтным пожарам (Малая Западенка, Позднеевка, Красный Кут), в этом нам оказывают помощь организации и наши жители, за что всем огромное спасибо!
Кроме этого проводим обкосы населенных пунктов и территории общего пользования находящихся внутри хуторов, на эти цели потрачено 163,0 тыс. руб.
По обеспечению пожарной безопасности хочу всем сказать, что 30 декабря 2017 году вышло постановление правительства № 1717 о запрете выжигания травы, мусора, порубочных остатков внутри населенных пунктов, увеличены штрафы за нарушение. 
Административной комиссией населения в 2017 году выписано     протоколов, в бюджет поступило 78,0 тыс. руб. от уплаты штрафов, не хотелось бы за счет этой статьи пополнять бюджет, но к нерадивым хозяевам какие-то меры принимать нужно. В 2018 году эта работа будет продолжаться. 
В рамках озеленения территории мы спилили сухие тополя вдоль областной дороги и высадили 65 саженцев березы, в мероприятии принимали участие администрация поселения, депутаты, жители хутора, большую помощь оказали учащиеся Позднеевской школы, за что директору школы Елене Александровне Порядной отдельное спасибо!
Из года в год мы содержим и ремонтируем памятники погибшим в годы ВОВ. В 2017 году из бюджет израсходовано 134,0 тыс. руб. на ремонт. 
В последнее время очень часто поступают жалобы от жителей поселения по  бегающим по улицам собакам, конечно есть среди них и безнадзорные, которых очень мало, в основном это хозяйские собаки. Согласно действующего законодательства безнадзорные животные подлежат отлову специализированной организацией, агрессивные и больные  животные по заключению ветеринарного врача подлежат усыплению, а здоровые стерилизуются и возвращаются нам для дальнейшего содержания, если нет пункта содержания , то животное необходимо передать в хорошие руки!  Услуги организации стоят недешево: от 5 до 10 тысяч за одну голову ,в зависимости от размера собаки, деньги  для бюджета немалые, поэтому я призываю собственников животных контролировать рождаемость у своих питомцев – тем более что методов очень много.

Одна из острых проблем в нашем поселении – обеспечение граждан жильем. К сожалению в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. 
В целях реализации на территории поселения приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России», в результате проделанной работы – прием и анализ представленных документов, обследование жилищных условий, выдача необходимых заключений и распоряжений за 2017 год были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 4 семьи (всего состоит на учете 24 семьи).
Адресную помощь получили  45 малообеспеченных семей, на общую сумму 346.0      тыс. руб. 
В санаториях и лагерях отдохнули  43 ребенка  из малообеспеченных семей. 
На территории поселения у нас находится 3 общеобразовательных школы, в которых обучается 360 детей. 
Что касается взаимодействия со школами, то здесь вопросов нет. Ребята вместе с педагогическим коллективом проводят уходные работы на братских могилах, принимают участие в субботниках . Всем руководителям школ я говорю спасибо за понимание и поддержку.
У нас 3 детских сада, которые посещают 98 детишек, они нам тоже помогают выступают на  праздничных мероприятиях.
 В народе бытует мнение – не хлебом единым жив человек. Мы многие праздники отмечаем вместе, будь то выпускной вечер или праздник хутора и многое другое. У нас с вами 5 объектов культуры.  В 2017 году на их содержание из бюджета поселения выделено 4304,0 тыс. руб. – на выплату з/платы и налогов на оплату коммунальных услуг и т.д. Из областного бюджета на выполнение указов президента поступило 376,2 тыс. руб. Таким образом, средняя заработная плата за 2017 год  сложилась в размере 22321,5 руб., но тем не менее обеспеченность кадрами оставляет желать лучшего – нет специалиста в Малозападенском ДК. При домах культуры работает 18 клубных формирований. 
Три хоровых коллектива имеют звание «народный».  Все наши коллективы проводят культурно-массовые мероприятия не только на территории своих клубных учреждений, но и активно участвуют в районных и областных мероприятиях. 
В районном конкурсе патриотической песни «Нам не забыть» хор народной песни «Россиянка» занял III место.
II место Краснознаменский СДК занял в районном конкурсе «Две звезды». 
Хорошие  результаты показывает Свободинский СДК в работе с детьми: в районном конкурсе «Юность Дона» в разных номинациях заняли два третьих места.
Позднеевский СДК за участие в областном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» отмечен благодарственным письмом.
Мы выполнили все требования пожарной безопасности, ремонтировали систему отопления в Позднеевском ДК и Краснокутском СК
Но еще остается ряд нерешенных проблем:
В домах культуры Красного Знамени и Малой Западенки необходимо заменить одежду сцены, купить новые кресла и т.д. 
Тоже самое могу сказать и о развитии спорта у нас на территории: у нас 3 футбольные команды, которые показывают хорошие результаты.
 Сборные команды спортсменов   нашего поселения с 2012 по 2016 года занимали I-места на Спартакиаде Дона Веселовского района. В 2017 году мы заняли II место. К сожалению, из бюджета поселения на спорт выделено было всего 21,3 тыс. руб. В этом году планируем для сборной команды приобрести  два комплекта волейбольной формы.
В связи с тем, что бюджет нашего поселения считается сверх дотационным (53% - дотации), денежных средств на выполнение всех полномочий крайне недостаточно. 
Основной доходной частью нашего бюджета являются налоги: земельный налог, налог на имущество, налог на доходы физ. лиц, сельскохозяйственный налог . Поэтому проблема собираемости налогов стоит очень остро. Именно поэтому Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности каждого жителя поселения, именно поэтому каждый обратившийся за любым видом услуг должен сверить все свои платежи. И как результат: у нас не было и нет долгов за электроэнергию по уличному освещению, за коммунальные услуги по культуре, нет задолженности по заработной плате и налогам. Но имеющийся резерв по задолженности по земельному налогу и налогу на имущество (1330,0 тыс. руб.) помог бы нам решить многие проблемы, в том числе и те, о которых было сказано выше. Поэтому проверьте все свои платежи, может кто то забыл заплатить, кто то потерял квитанцию, обращайтесь мы готовы оказать посильную помощь.
Мы в 2017 году работали уже в новых условиях: основные затратные полномочия были переданы на уровень района – дороги , водопроводы и библиотеки, но это не значит, что мы не в курсе всех вопросов. В результате рассмотрения всех имеющихся проблем  администрацией района было решено приобрести за счет областных и средств района водонапорную башню в х. Красное Знамя ( всего общими усилиями заменено 8 башен) Фельдшерско-акушерский пункт в х. Красный Кут ( это уже четвертый в нашем поселении) , изготовить ПСД на капитальный ремонт автодороги в х. Позднеевка - ул. Большая, это не говоря о текущем содержании всех переданных обьектов.  
Администрацией поселения проведены работы по межеванию земельных участков под кладбищами, сейчас сдаем документы на регистрацию  в муниципальную собственность. Весной, как и каждый год, будет завезен песок, будем вывозить мусор и производить уборку территории, хотя на этих работах хотелось бы видеть не только сотрудников администрации и работников культуры, но и наших жителей. 
Администрацией поселения в 2017 году было проведено 17 субботников: уборка территорий кладбищ, побелка деревьев, уборка мусора, скашивание травы и т.д. Хочу сказать спасибо организациям, фермерским хозяйствам и просто жителям за предоставленную технику для вывоза мусора, для полива деревьев и личное участие.
В этом году будет действовать новая схема вывоза ТКО. Договора мы будем заключать с региональным оператором – у нас это Новочеркасский межмуниципальный экологический отходо-перерабатывающий комплекс, многие из нас получили предварительные договора на оказание услуг. Будут установлены новые нормы накопления ТОК (сейчас 0,125 м³); новый тариф на вывоз и утилизацию. Напомню всем, что согласно действующего законодательства все собственники домовладений,  организации всех форм собственности обязаны заключать договора на вывоз ТКО.( рассказать о полномочии регионального оператора по принуждению собственников по уборке территорий от несанкц . свалок)
 Может  некоторых огорчу, но на федеральном уровне приняты изменения и скоро областным законом будут внесены изменения в правила благоустройства территорий в части содержания прилегающей территории (рассказать).
Все это сводится к тому, чтобы принудить нерадивых жителей на уборку территории возле домовладения, на вывоз мусора не в лесополосы и на обочины автодорог, а на специализированные полигоны.
Скоро у нас с вами - 18 марта в воскресенье очень серьезное мероприятие-выборы  Президента Российской Федерации. Мы должны ответственно подойти к выбору, не надо думать, что без нас все будет решено, каждый из нас должен отдать свой гражданский долг -  прийти на избирательный участок и проголосовать, кому сложно будет прийти, избирательная комиссия приедет на дом. И сейчас можно воспользоваться правом голосования по месту нахождения, я прошу вас у кого прописаны но фактически проживают на другой территории родственники, друзья, знакомые, оказать помощь , чтобы  они подали заявление и голосовали по месту нахождения. 
Я уверена, что каждый из вас уже сделал свой правильный выбор.
На этом мой доклад окончен. Благодарю всех за понимание и поддержку!
