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ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЗДНЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО      ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 2019 год.       

Уважаемые  жители и гости Позднеевского сельского поселения!

Сегодня вашему вниманию представлен отчет главы администрации Позднеевского сельского поселения за второе полугодие 2019года.
Работа администрации в 2019 году была направлена на выполнение полномочий в соответствии с ФЗ № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , уставом муниципального образования, федеральными и областными законами и правовыми актами.
Основная цель работы администрации - это создание условий для комфортного проживания жителей поселения.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников администрации – это 8 муниципальных служащих ( в т.ч. глава), 3 технических работника, инспектор военно-учетного стола, водитель и уборщик служебного помещения.
Администрацией принято 255 постановлений, 96 распоряжений. Принято 63 нормативно правовых акта,  разработано 23  проекта  нормативных актов, которые были предложены на утверждение Собранию депутатов Позднеевского сельского поселения.
Собрание депутатов Позднеевского сельского поселения состоит из 9 депутатов. Председатель собрания депутатов-глава Позднеевского сельского поселения Трушик Анатолий Иванович.

За 2019 год в администрацию поступило 2286 входящих писем и отправлено  1530 исходящих письма.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации каждый понедельник, среду и пятницу ведет личный прием жителей.  За отчетный период в администрацию поступило 8 письменных обращений граждан ( на 3 меньше чем в 2018г.): основными вопросами волнующими жителей были земельные вопросы, споры с соседями, уличное освещение и по содержанию домашних животных и птицы.
За год специалистами администрации выдано  413 справок различного характера.
По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств выдано  55 бытовых характеристик.
Совместно с управлением социальной защиты населения проводилось обследование жилищно-бытовых условий граждан для оказания адресной социальной помощи, составлено  38  актов.
В связи с реализацией преимущественного права покупки земельных участков сельскохозяйственного назначения администрацией поселения рассмотрено 65 извещений о продаже земельных участков.
В целях оформления прав на земельные участки гражданам выдано 16 выписок из похозяйственной книги.
В администрации Позднеевского поселения создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Проведено 4 заседания комиссии.
Создан Малый Совет по межэтническим отношениям, в который включены -  глава администрации поселения, специалисты,  представители диаспор и казачества, участковый уполномоченный полиции.
Советом профилактики при администрации поселения регулярно проводятся обследования семей находящихся в социально-опасном положении на предмет распития спиртных напитков, соблюдения правил пожарной безопасности. Проводятся заседания совета профилактики. За период 2019г. проведено 2 таких заседания на которых были рассмотрены семьи находящиеся в социально опасном  положении. 
 За счет средств местного бюджета в 2019 приобретено и установлено 24 пожарных извещателя. Всего установлено с учетом 2018г.  30 извещателей  многодетным малоимущим семьям и семьям находящимся в социально опасном положении. И работа в этом направлении будет продолжена.
В целях соблюдения требований пожарной безопасности жителям поселения роздано  2619 памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. Еще раз хочу напомнить, что основная причина всех пожаров – человеческий фактор: непотушенная сигарета, неисправная электропроводка, сжигание травы и мусора и т.д.
 
 Согласно данных 30- ти  похозяйственных книг, сведения в которые предоставляются жителями самостоятельно, у нас числится 1579 домовладений, в которых проживает 4156 чел, из них пенсионеры  970   чел, трудоспособное население 2278 чел. 
В разрезе населенных пунктов численность населения составляет:
х. Позднеевка -  1139 (+3)чел, х. Красное Знамя – 1077(-37) чел, х. Малая Западенка – 915(-24)чел,  х. Свобода -467 (-17)чел, х. Красный Кут -  607(-32) чел. 
[bookmark: _GoBack]На воинском учете в поселении состоит 881 граждан. В 2019 году принято на учет 18 чел., снято с учета  40 чел. Призвано в ряды РА  четверо наших юношей.
Одним из основных полномочий поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в 2019 году включены расходы на реализацию 8 муниципальных  программ.

Бюджет Позднеевского сельского поселения исполнен на 103.6%, нам поступили следующие доходы: НДФЛ- 696.8 т.руб, ЕСХН – 866.1т.руб,налог на имущество физических лиц 145.3 т.руб, земельный налог- 3583.0 т.руб, дотация 8500.5 т.руб,(54%)  средства на повышение заработной платы работников культуры 948.6  т.руб, штрафы- 25.5 т.руб, субвенция на работу военно-учетного стола- 208.4 т.руб. Итого доходов 15132.1 т.руб. Вовлечены остатки средств бюджета по состоянию  на 1.01.2018г. которые  составили 937.6 т.руб.
Расходы поселения за год составили 14290.2 т.руб. 

          НА        БЛАГОУСТРОЙСТВО выделено 937.4 т.руб, хотя внешний вид наших хуторов зависит не только от деятельности администрации, но от отношения самих жителей  месту проживания: к одним домовладениям приятно подойти, другие стоят заросшие травой и обсыпанные мусором- как правило их владельцы очень хорошо знают законы и считают что убирать за территорией забора должна исключительно администрация, хотя если рассуждать логически администрация не пользуется данным участком, там стоят лавочки, растут деревья и т.д.
  В рамках благоустройства территории проводились следующие мероприятия:
-  скашивание сорной растительности  и  во всех хуторах нашего поселения, на эти цели уже потрачено 406.0 тыс.руб.
- в течение всего периода проводилась уборка мусора, несанкционированных свалок, которых, к сожалению, меньше не становится, на эти цели потрачено 250.1 т.руб.
- за нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территории выписано 36  протоколов из них 17 – за выжигание мусора , 2 – за нарушение правил содержания домашних животных, 15 – за зарастание сорной растительности складирование мусора в неотведенных местах, 2- за торговлю в неустановленных местах. И работа с нарушителями правил благоустройства будет продолжена.
- ежегодно производится ремонт памятников погибшим в годы ВОВ. На эти цели потрачено 387.4т.руб, из них 291.1  т.руб. на приобретение и установку гранитных памятных плит на братской могиле в х.Красное Знамя. Подготовлена проектно-сметная документация  на капитальный ремонт братских могил в х.Позднеевка, х. Свобода и х.Красное Знамя. Стоимость ПСД с заключением экспертизы составила 107.0 т.руб.
- за счет средств бюджета приобретены саженцы в количестве 16 штук, розы   80 штук. В осенний день древонасаждений высажено силами организаций и населения в общественных местах  93 дерева и 210 кустов роз.
        - противоклещевая обработка поведена на всех кладбища, детских площадках, стадионах, местах доения коров.Общая площадь обработок составила  11,8 га, затраты  55.8 тыс.руб.          
                  
Напоминаю, что в х. Позднеевка на станции шиномонтажа установлен специальный контейнер для сбора ртутьсодержащих отходов, но к сожалению, население не хочет пользоваться этим видом услуг, хотя администрацией оплачены расходы по содержанию этого контейнера за год  в сумме 21.5тыс.руб.
Отдельная немалая статья расходов – это уличное освещение. Всего на содержание уличного освещения потрачено 918.8 тыс.руб., здесь оплата за потребленную электроэнергию ,заработная плата электрика, приобретение материалов, услуги гидроподъёмника, приобретение лампочек и прочие работы и услуги. Сейчас мы переходим от энергосберегающих ламп к светодиодным, цена практически та же, а светят ярче.

В муниципальную собственность оформлены  в 2019 году еще  2 участка под братскими могилами в х. Позднеевка и х. Малая Западенка и участок под зданием котельной в х.Позднеевка.  Администрацией Веселовского района передан нам  в оперативное управление земельный участок в х. Позднеевка для устройства парковой зоны. К слову сказать,  наше поселение прошло по областному конкурсу на благоустройство территории парка в х. Позднеевка.(рассказать).

    Основная статья расходов у нас выделена на муниципальную программу «РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ»
  В настоящее время у нас работают все 5 клубов, в настоящее время в Позднеевском СДК  нет заведующего ДК. Работают худ. коллективы в Малозападенском СДК и в Краснознаменском СДК, во всех учреждениях ведется работа с детьми и молодежью. Во втором полугодии проведены праздничные мероприятия посвященные Дню семьи, любви и верности, Дню пожилого человека.! На высоком уровне прошел у нас самый долгожданный праздник – Новый год! В каждом клубе были установлены елки, прошли праздничные новогодние мероприятия.
Ежегодно проходит обновление материально-технической базы клубов – приобретен ноутбук – 20.0 т.руб,( Малозападенский СДК), акустическая система- 23.3 т.руб.( Краснокутский СК),палатка для проведения мероприятий – 7.0 т.руб, приобретен костюм деда мороза – 8.0 т.руб.(Позднеевский СДК).
Все Дома Культуры у нас поддерживаются в нормальном состоянии, отапливаются, по мере необходимости проводятся ремонтные работы. Проведен хороший ремонт фасада Краснокутского сельского клуба, на который из бюджета поселения выделено 346.0 т.руб. Отремонтированы ступени в Краснознаменском ДК – 70.8 т.руб  Требует замены кровля Малозападенского СДК и кровля Краснознаменского ДК. Нами была подготовлена сметная документация на которую получили положительное заключение государственной экспертизы – израсходовано 90.0 т.руб. И на 2020 год бюджету Позднеевского сельского поселения  Губернатором РО из областного бюджета выделены денежные средства на капитальный ремонт кровли Краснознаменского дома культуры в сумме 2650.4т.руб  , и на капитальный ремонт кровли Малозападенского ДК в сумме 1350.4т.руб . софинансирование из бюджета нашего поселения составит 196.1 т.руб.( 4.9%) 
Из резервного фонда Правительства Ростовской области нашему поселению в 2019 году была выделена субсидия на приобретение звукотехнического оборудования в сумме 158.7 т.руб,- приобретены колонки и микрофоны.
Всего на культуру в 2019 году  потрачено 5231.8 т.руб в том числе 948.6т.руб – средства областного бюджета на повышение зарплаты работникам культуры согласно Указов Президента РФ. Среднемесячная заработная плата работников культуры за 2019 год составила 29325.7 руб. 

                          СПОРТ
         В целях совершенствования системы по развитию физической культуры и спорта постановлением администрации утверждена муниципальная программа  «Развитие физической культуры и спорта на территории Позднеевского сельского поселения».  К сожалению из-за недостатка денежных средств бюджете  финансирование    спорта получается по остаточному принципу. Из бюджета по данной программе выделено 79.1 т.руб, конечно этого очень мало, но тенденция к увеличению у нас есть.
За период 2019г. приобретено 2 теннисных стола и комплектующие к нему. на сумму  45.9 т. руб. Теннисные столы установлены в СДК х.Малая Западенка и  х.Красное Знамя. Команда спортсменов из жителей  нашего поселения участвовала в районном этапе Спартакиады Дона и заняли 2-е место!  В этих соревнованиях за последние 8 лет наша команда 6 раз занимала 1-е место и 2 раза 2-е. Спасибо огромное всем участникам соревнований! На участие команды в соревнованиях израсходовано 16.0 т. руб . Отремонтированы трибуны на стадионе в х. Красное Знамя.
На спонсорскую помощь функционирует 2 футбольные команды – в Красном Знамени и Малой Западенке.

                            НАЛОГИ:
Собранием депутатов 22 ноября 2019 приняты решения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц с изменениями в соответствии с действующим законодательством в части предоставления льгот физическим лицам соответствующим условиям необходимым для назначения пенсии в соответствии с действующим законодательством.
Бюджет нашего поселения по прежнему остается высокодотационным (дотация 56.1% от доходов бюджета). И поэтому очень остро стоит вопрос с выполнением доходной части бюджета, а у наших жителей к сожалению имеется большая задолженность по неуплаченным налогам ,в том числе и  которые поступают в бюджет поселения, а это как раз и есть неотремонтированные крыши наших клубов, недофинансирование спорта и другие работы.
 По всем возникающим  вопросам нужно обращаться в Веселовскую   налоговую инспекцию: неправильная сумма, или вами уже оплачены эти налоги, или вам не предоставлена льгота согласно действующего законодательства и т.д.
Я повторюсь – не оплаченные налоги – это не выполненные нами данные вам обещания, это и ремонты и благоустройство и спорт, на который мы выделяем деньги по остаточному принципу.

                 ВЫВОЗ МУСОРА
В нашем поселении по прежнему существует проблема вывоза твердых комунальных отходов – население предпочитает не сдавать мусор, а выбрасывать где кому вздумается. У нас очень много мусора в лесопосадках, на несанкционированных свалках: пакеты, мешки и т.д. 
Мы с вами с октября 2018 года работаем по вывозу мусора с региональным оператором – ООО «ЭКОГРАД-Н» г. Новочеркасск , вам приходят ежемесячно квитанции на оплату, но перевозчиком у нас по-прежнему остался Веселовский МУП ЖКХ.  Хочу пояснить ситуацию для тех, кто говорит, что мусора у меня нет и оплачивать не буду.  Мусор есть у всех, другой вопрос – куда вы его выбрасываете. Согласно Федерального закона №89  все собственники коммунальных отходов  обязаны заключить договора на вывоз мусора с региональным оператором. Мы с вами все вместе должны быть заинтересованы в том, чтобы наша территория была чище и красивей, а соответственно более комфортной для проживания.
Сейчас принимается и крупногабаритный мусор, по прежнему не принимается строительный мусор и навоз. Такой вид отходов нужно вывозить отдельно по договору с региональным оператором.
В целом наши хутора выглядят неплохо, но всегда нужно стремиться быть чище и красивей.
Хочу поблагодарить всех жителей нашего поселения за совместную работу по благоустройству территории, за участие во всех проводимых нами мероприятиях! Всем вам здоровья и отличного настроения!
