Отчет
о результатах оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам и по применению налогового законодательства 
Позднеевского сельского поселения за 2018 год
Одним из механизмов реализации налоговой политики любого уровня власти является применение льгот по отдельным налогам. 

Предоставление налоговых льгот всегда сопряжено с бюджетными потерями, поэтому так важен процесс определения их экономической целесообразности. Проведение оценки способствует оптимизации перечня действующих налоговых льгот, минимизации риска предоставления неэффективных налоговых льгот и обеспечению оптимального выбора объектов для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.

На территории Позднеевского сельского поселения оценка бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот по местным налогам, предоставляемых (планируемых к предоставлению) осуществляется в соответствии с Постановлением Администрации Позднеевского сельского поселения от 12.03.2013г. № 15/1  "О Порядке оценки эффективности налоговых льгот, установленных Собранием депутатов Позднеевского сельского поселения".

В целях повышения эффективности использования имеющихся ресурсов и устойчивого развития сельского поселения, в пределах полномочий, установленных налоговым законодательством, в отношении местных налогов, приняты следующие муниципальные правовые акты: 

- решение Собрания депутатов Позднеевского сельского поселения от 29.10.2015 г. № 26 «Об установлении земельного налога» (в редакции Решения   Собрания депутатов Позднеевского сельского поселения  № 34 от 21.11.2016г )
- решение Собрания депутатов Позднеевского сельского поселения от 27.10.2017 г. № 15 «О налоге на имущество физических лиц»;

        В соответствии с постановлением Администрации Позднеевского сельского поселения от 12.03.2013г. № 15/1  "О Порядке оценки эффективности налоговых льгот, установленных Собранием депутатов Позднеевского сельского поселения",  Администрацией Позднеевского сельского поселения проведена инвентаризация действующих налоговых льгот и ставок, установленных федеральными, региональными и местными нормативными актами,  а так же оценка их эффективности. 
Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях оптимизации перечня налоговых преференций и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.

               Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.

Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты налога признаются эффективными и не требующими отмены.

             Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы для перечисленных категорий граждан.
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