ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЗДНЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ
за  2024 год.

Уважаемые  жители  Позднеевского сельского поселения!

Сегодня вашему вниманию представлен отчет о проделанной  работе администрации Позднеевского сельского поселения за 2024г.
Работа администрации в первом полугодии 2024г.была направлена на выполнение полномочий в соответствии с ФЗ № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , уставом муниципального образования, федеральными и областными законами и правовыми актами.
Основная цель работы администрации - это создание условий для комфортного проживания жителей поселения.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников администрации – это 8 муниципальных служащих ( в т.ч. глава), 1 технический работник, инспектор военно-учетного стола, водитель и уборщик служебного помещения.
Собрание депутатов Позднеевского сельского поселения состоит из 9 депутатов. Председатель собрания депутатов - глава Позднеевского сельского поселения Трушик Анатолий Иванович.
За  2024 в администрацию поступило 1635 входящих писем и отправлено 1126 исходящее письмо.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации каждый понедельник, среду и пятницу ведет личный прием жителей.  За отчетный период в администрацию поступило 4 письменных обращения граждан : основными вопросами волнующими жителей были земельные вопросы и  споры с соседями по содержанию домашних животных и птицы.
За 2024г. специалистами администрации выдано 309 справок различного характера.
По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств выдано 36 бытовых характеристик.
Совместно с управлением социальной защиты населения проводилось обследование жилищно-бытовых условий граждан для оказания адресной социальной помощи, составлено 30 актов.
В связи с реализацией преимущественного права покупки земельных участков сельскохозяйственного назначения администрацией поселения рассмотрено 53  извещения о продаже земельных участков.
В целях оформления прав на земельные участки гражданам выдано 13 выписок из похозяйственных книг.
В администрации Позднеевского поселения создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Жалоб в отношении специалистов администрации за 2024 год не поступало.
Действует  Малый Совет по межэтническим отношениям, в который включены -  глава администрации поселения, специалисты,  представители диаспор и казачества, участковый уполномоченный полиции.
Продолжается работа Совета профилактики при администрации поселения по обследованию семей находящихся в социально-опасном положении на предмет распития спиртных напитков, соблюдения правил пожарной безопасности. На  учете в настоящее время состоит 4 семьи.
 
В целях соблюдения требований пожарной безопасности жителям поселения роздано уже 1956 памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. Еще раз хочу напомнить, что основная причина всех пожаров – человеческий фактор: непотушенная сигарета, неисправная электропроводка, сжигание травы, мусора и т.д. 
В целях пожарной безопасности Администрацией Позднеевского сельского поселения было установлено  72 автономных пожарных извещателя для домовладений с печным отоплением, где проживают семьи из группы «социального риска». и одиноко проживающие граждане. В  2024г.  приобретено  10 извещателей и установлено одиноко проживающим жителям Позднеевского сельского поселения.
Работа в данном направлении продолжается.
Согласно данных 30-ти похозяйственных книг, сведения  которые предоставляются жителями самостоятельно, у нас числится 1579 домовладений, в которых проживает 4186 чел, из них пенсионеры  875   чел, трудоспособное население 2463 чел. 
В разрезе населенных пунктов численность населения составляет:
х. Позднеевка - 1131 чел, х. Красное Знамя – 1066 чел, х. Малая Западенка – 935чел,  х. Свобода -464 чел, х. Красный Кут -  590 чел.

На воинском учете в поселении состоит 750 граждан. Принято на учет 64 чел., снято с учета 33 чел. 

Одним из основных полномочий поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Бюджет поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета в  2024г. включены расходы на реализацию 9 муниципальных  программ.
 Бюджет Позднеевского сельского поселения исполнен на 100,0%, нам поступили следующие доходы: НДФЛ- 1150,0 тыс.руб, ЕСХН – 1788,4 тыс.руб, налог на имущество физических лиц 107,5 тыс.руб, земельный налог- 4323,3 тыс.руб, дотация 15341,8 тыс.руб.,( в бюджете на 2024 год дотация составляет 61,0 %)  , штрафы- 46,8 тыс.руб, субвенция на работу военно-учетного стола- 361,6 тыс.руб. Итого за  2024 год   поступило доходов 24138,5 тыс.руб. Расходы поселения за 2024г. составили  23435,2 тыс.руб в том числе на:        благоустройство потрачено 4299,9 тыс.руб, хотя внешний вид наших хуторов зависит не только от деятельности администрации, но и от отношения самих жителей  к месту проживания: к одним домовладениям приятно подойти, другие стоят заросшие травой и обсыпанные мусором- как правило их владельцы очень хорошо знают законы и считают, что убирать за территорией забора должна исключительно администрация, хотя если рассуждать логически администрация не пользуется данным участком, там стоят лавочки, растут деревья и т.д.
В рамках благоустройства территории проводились следующие мероприятия:
-  скашивание сорной растительности  во всех хуторах нашего поселения.
- в течение всего периода проводилась уборка мусора, несанкционированных свалок.
- проведены субботники на детских площадках.
- ежегодно осуществляется покос сорной растительности на кладбищах в каждом хуторе, но хотелось бы попросить жителей каждого хутора  принимать активное участие в данном мероприятии.
За счет средств депутата Законодательного Собрания РО Суховенко Сергея Леонидовича приобретено: 
- СДК х.Малая Западенка концертные костюмы на сумму- 370,5 тыс.руб
- музыкальное оборудование – 67,5 тыс.руб
- СДК х.Красное Знамя – музыкальное оборудование на сумму- 90,0 тыс.руб
- Также для Краснознаменского СДК разрабатывается проектно-сметная документация для строительства сан.узла.
           За нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территории выписано 43  протокола, ( на 11 протоколов больше чем в 2023г., это зарастание сорной и карантинной растительностью, складирование ТКО и складирование строительных материалов).
            -против клещей  обработаны все кладбища, детские площадки, стадионы, парк, спортивные зоны и зоны отдыха, площадь обработок составила 25,6 га – на 86,7 тыс.руб. 
      - ежегодно весной производится ремонты памятников погибшим в годы   ВОВ, на эти цели потрачено 224,1 тыс.руб.


СПОРТ
В целях совершенствования системы по развитию физической культуры и спорта постановлением администрации утверждена муниципальная программа  «Развитие физической культуры и спорта на территории Позднеевского сельского поселения». 
В рамках программы произведено затрат на сумму 7,2 тыс. руб.  
- на участие команды в соревнованиях израсходовано 7,2 тыс.руб.




НАЛОГИ:

Бюджет нашего поселения по-прежнему остается высокодотационным (дотация  61,0% от доходов бюджета). И поэтому очень остро стоит вопрос с выполнением доходной части бюджета, а у наших жителей к сожалению имеется  задолженность по неуплаченным налогам ,в том числе и  которые поступают в бюджет поселения. 
Администрацией ежегодно проводится определенная работа с недоимщиками, но как видим  результаты неутешительные.  По всем возникающим  вопросам нужно обращаться в Веселовскую   налоговую инспекцию: неправильная сумма, или вами уже оплачены эти налоги, или  же вам не предоставлена льгота согласно закона и т.д.

                
                                     ВЫВОЗ МУСОРА

[bookmark: _GoBack]Сбором и вывозом мусора от жителей поселения также занимается Новочеркасская специализированная организация ЭКОГРАД-Н. Изменился график вывоза, теперь на нашей территории единый день вывоза это суббота. Прошу жителей поселения не выставлять мусор который забирают бесконтейнерным способом раньше графика.
 В первом полугодии 2024г.  на кладбищах в х.Красный Кут  установлена контейнерная площадка с баком для сбора ТКО. 
В целом наши хутора выглядят неплохо, но всегда нужно стремиться быть чище и красивей.

