П Р О Т О К О Л  № 1

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Администрации Позднеевского сельского поселения.

02.03.2023 года                                                                           х.Позднеевка
Председатель комиссии: Маслова Т.И.– главный  специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений,  правовой и кадровой работе Администрации Позднеевского сельского поселения.

Секретарь комиссии: Н.И.Тараненко – начальник сектора экономики и финансов Администрации Позднеевского сельского поселения
Присутствовали: Тараненко Наталья Ивановна, Линецкий Сергей Валентинович, Горячих Светлана Юрьевна.
Повестка дня:
1.  Подведение итогов деятельности Комиссии за 2022 год. 

 2. О  предоставлении  справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Позднеевского сельского поселения за 2022г
3.О проведения учебных мероприятий, посвященных разъяснению составов преступлений и правонарушений в сфере закупок, а также ответственности  за их совершение.
По первому вопросу слушали:
Председателя комиссии: Т.И.Маслову –главного специалиста по профилактике коррупционных и иных правонарушений, правовой и кадровой работе, председателя комиссии. 
Подведение итогов деятельности Комиссии за 2022 год. 

Решили:

1.Информацию принять к сведению.
Работу деятельности комиссии за 2022г. признать удовлетворительной.
По второму вопросу слушали:
Председателя комиссии:  Т.И.Маслову –главного специалиста по профилактике коррупционных и иных правонарушений, правовой и кадровой работе, председателя комиссии. 
О  предоставлении  справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Позднеевского сельского поселения за 2022г
Решили:
2.Принять к сведению информацию Т.И.Масловой. 
Провести работу по подготовке  заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Позднеевского сельского поселения за 2022г. в соответствии с методическими материалами.

По третьему  вопросу слушали:
Начальника сектора экономики и финансов : Н.И.Тараненко

О проведения учебных мероприятий, посвященных разъяснению составов преступлений и правонарушений в сфере закупок, а также ответственности  за их совершение.

1.Информацию принять к сведению.
Председатель комиссии:                                 Т.И.Маслова
Секретарь комиссии:                                      Н.И.Тараненко
