Протокол № 1
Малого Совета по вопросам межэтнических отношений на территории Позднеевского сельского поселения.

04.07.2017г.                                                                               х.Позднеевка

Правдюкова Светлана Васильевна- Глава Администрации  Позднеевского сельского поселения Веселовского района Ростовской области,, председатель Малого Совета.
Линецкий Сергей Валентинович- Ведущий специалист Администрации Позднеевского сельского поселения по вопросам ЖКХ,ЧС и ПБ, заместитель председателя.
Маслова Татьяна Ивановна- Ведущий специалист по правовой и кадровой работе Администрации Позднеевского сельского поселения, секретарь.

Присутствовали члены Малого совета:
Горячих Светлана Юрьевна- Ведущий специалист Администрации Позднеевского сельского поселения по земельным и имущественным отношениям.
Красовская Татьяна Анатольевна- Директор МБУК ПСП ВР «Позднеевский СДК».
Миженина Любовь Юрьевна- Заведующая Позднеевским СДК.
Высоцкий Игорь Васильевич- Атаман хуторского казачьего общества.
Чумак Сергей Дмитриевич- Начальник штаба казачьего общества.
Хасанов Осман- Представитель турецкой диаспоры.
Зияев Элдар Маджитович- мула.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проводимой работе учреждений культуры Позднеевского  сельского поселения   направленных  на формирование культуры межнационального общения.

Слушали: Правдюкову Светлану Васильевну- Главу Администрации  Позднеевского сельского поселения Веселовского района Ростовской области, председателя Малого Совета.
РЕШИЛИ:
1.1. Информацию выступающего принять к сведению.
1.2.  В целях укрепления мира и согласия между представителями разных национальностей, проживающих на территории поселения, работниками учреждений культуры проводить согласно плана СДК, культурно-просветительских мероприятий направленных на развитие толерантности 
     Мероприятия были направленно на воспитание у подростков неприятия к проявлению жестокости, насилия к  людям, всему окружающему миру, формирования навыков толерантных отношений.

Председатель:                                     С.В.Правдюкова

Секретарь:                                          Т.И.Маслова   






